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Bilanţul a 5 luni de activitate economică

R I T M U R I  D I F E R I T E
în industrie şi investiţii

Colectivele de muncă din între
prinderile industriale ale judeţului 
Sibiu au obţinut rezultate bune în 
activitatea economică, ca urmare a 
aplicării în procesul de producţie a 
măsurilor prevăzute pe linia orga
nizării ştiinţifice a producţiei şi a 
muncii.

Planul producţiei globale indus
triale a fost îndeplinit pe ansamblul 
judeţului în proporţie de 101,9 la 
sută. Faţă de aceeaşi perioadă a 
anului trecut, s-a obţinut un spor 
de producţie de 484 milioane lei, 
ceea ce îi corespunde un ritm de 
creştere de 13,9 la sută. De remarcat 
este faptul că din acest spor, peste 
84 la sută s-a obţinut pe seama

creşterii productivităţii muncii.
Printre întreprinderile care au 

influenţat favorabil asupra realizări
lor de mai sus menţionăm: U.C.M. 
Copşa Mică cu 16,6 milioane lei, 
„Independenţa“ Sibiu cu 10,9 mi
lioane, Fabrica de confecţii Sibiu cu 
9,4 milioane lei, întreprinderea „Sal- 
conserv“ Mediaş cu 4,7 milioane, 
întreprinderea industrială de stat 
„Libertatea“ Sibiu cu 4,4 milioane, 
uzinele „Emailul roşu“ Mediaş cu 
3,9 milioane lei şi altele.

Cu toate acestea, trebuie să men
ţionăm că mai sínt unele întreprin
deri ca fabrica „Record“ Sibiu, In
dustria laptelui şi întreprinderea de 
industrializarea cărnii Sibiu, care nu

In planul de utilare cu maşini de înalt randament, la fabrica „Flamura 
roşie“ din Sibiu, figurează printre altele, şi şase maşini de injecţie, instalate 
în secţia stilouri. în clişeu: se execută montarea uneia dintre noile utilaje

Foto: FI. BUCHF'ELNER

NOUL PROGRAM DE LUCRU 
AL CONSILIILOR POPULARE

începînd cu această săptămînă s-a schimbat programul de lucru 
al consiliilor populare din judeţul nostru. Astfel, la Consiliul 
popular judeţean provizoriu, orarul de lucru este zilnic între 
orele 7—16, cu o pauză între 12,30—13; sîmbăta programul este 
de la ora 7 la 12,30.

Consiliile populare municipale Sibiu şi Mediaş şi ale oraşelor 
Agnita, Cisnădie, Copşa Mică, Dumbrăveni şi Ocna Sibiului îşi 
desfăşoară activitatea după următorul orar: zilnic între 7 şi 14, 
marţea şi vinerea şi între 17—20.

Accesul publicului la diferitele servicii ale consiliilor populare 
judeţean, municipale şi orăşeneşti este zilnic, începînd cu ora 10.

Programul de lucru al consiliilor populare comunale este fixat 
zilnic între 7 şi 13,30 şi în trei după-amieze — lunea, marţea şi 
vinerea — între 17 şi 20.

şi-au realizat planul la acest in
dicator, datorită unor deficienţe 
în aprovizionarea tehnico-materiaiă, 
fluctuaţiei muncitorilor şi a utili
zării incomplete a fondului de timp 
(„Record“ Sibiu).

în strînsă legătură cu producţia 
globală s-a realizat planul şi la pro
ducţia marfă vîndută şi încasată în 
proporţie de 101,8 la sută, livrîn- 
du-se, peste prevederile planului 
produse în valoare de peste 76 mi
lioane lei, concretizate printre altele 
în 81 tone oţel, 114 tone utilaj teh
nologic, 3 237 tone piese de schimb 
auto, 179 tone conserve preparate 
din carne, 9 153 000 léi confecţii, 
6 900 perechi încălţăminte, 1 190 000 
lei mobilă etc.

Datorită unei utilizări mai efi-

(Continuare in pag, a IlI-a)

MIRCEA ŞERBAN 
director adjunct
BORIS ROTARU, şef serviciu 
la Direcţia judeţeană de 
statistică Sibiu

Un
interesant
simpozion
ştiinţific
în zilele de 7 şl 8 iunie 1968, 

Comisia pentru perfecţionarea ca
drelor din economie, Bucureşti, 
organizează în sala Ştefan Gheor- 
ghiu diir Sibiu un simpozion cu 
tema: Conducerea şi organizarea 
întreprinderilor industriale. în ca
drul acestei teme vor ii cuprinse 
mai multe expuneri. Ástfév în ţ 
7 iunie, vor fi susţinute lucrările': - 
întreprinderea şi funcţiunile sale; 
Conducerea întreprinderii şi rolul 
conducătorului; Selecţionarea, for- 
inarea şi aprecierea personalului. 
în încheiere v a ' fi prezentat fil
mul documentar: Convorbire cu 
tine însuţi.

în 8 iunie, în cadrul aceluiaşi 
simpozion vor fi expuse temele: 
Sisteme şi mijloace de comuni
caţii; Metode moderne de orga
nizare a prelucrării dalelor şi in
formarea conducerii. Simpozionul 
se va încheia cu vizionarea fil
melor: Viitorul a început ieri şi 
Calculatorul electronic în condu
cerea întreprinderii.

D. POPA

CITIŢI ÎN PAGINA A *-A

Vizita în România a secretaru lu i 
general al Mişcării Naţionale a Revo
luţiei, p reşed in tele  Republicii Congo, 
Alphonse M assamba-Débat.

0 nouă 
cooperativă 
meşteşugă

rească
Zilele acestea, în municipiul Si

biu a luat fiinţă o nouă cooperati
vă meşteşugărească. Această nouă 
unitate preia o parte din activita
tea cooperativelor „Arta manuală“ 
(în prezent denumită „Munca ma
nuală) şi „Textila“. Cooperativa 
meşteşugărească nou înfiinţată se 
numeşte „Arta Sibiului11 şi se ocu
pă cu producţia de a'rtizanat.

A p ic u ltu ra  p a s to r a l ă  
a m e d ie ş e n i lo r

L a, Mediaş şi în împrejurimi stu- 
paritúí ,are un mare număr de a- 
matori. Re rtru obţinerea unor re
colte cit mai bune de miere, stu- 
parii practică albinăritul pastoral 
deplasîndu-se în,, zonele bogate în 
floră.

Recent s-au înapoiat dintr-un 
traseu pastoral făcut fti Oltenia 56 
stupari cu peste 1.000 dé familii de 
albine, mulţumiţi de rezultatele 
obţinute. O a doua caravană de stu
pari va pleca în curînd spre ,cîm- 
pia Dunării.

Anul trecut, stuparii medieşeh'i 
au recoltat 32,000 kilograme miere, 
rezultat al pasiunii şi hărniciei lor.

SATUL -  IN LUMINA
CONTEMPORANEITĂŢII SOCIALISTE

Constituirea noilor organ* locale 
de partid şi de stat concretizează un 
punct nodal al procesului de ridicare 
a nivelului de trai al oamenilor 
muncii din satele patriei noastre.

Propunerile participanţilor la adu
nările comunale de constituire a comi
tetelor de partid şi a consiliilor popu
lare vădesc larga participare a iniţia
tivei creatoare a maselor la rezolva
rea problemelor fundamentale ale, sta
tului nostru.

Cu prilejul adunării din comuna 
Chirpăr, medicul , veterinar Cornel 
Savu, secretarul comitetului comunal 
de partid, a arătat că preocupările 
noilor organe alese trebuie canalizate 
spre soluţionarea unor probleme ce 
afectează dezvoltarea socială a co
munei. Astfel, pentru întărirea eco- 
nomico-organizatorică a unităţilor 
agricole socialiste, un accent deosebit 
trebuie pus pe cointeresarea oameni
lor în obţinerea unor producţii agri
cole cit mai mari. Primarul comu
nei, Aurel Drăgan, a subliniat nece
sitatea atacării imediate a unor obiec
tive de interes cetăţenesc, cum sínt 
baia comunală, brutăria, o nouă uni-

Realizarea planului la 
L L  Sibiu este periclitată

în fiecare dimineaţă, punctele de 
aprovizionare cu lapte din oraşele 
judeţului nostru sínt asaltate de gos
podine. Nu întotdeauna cererile sínt 
satisfăcute în întregime Care să fie 
cauza acestei anomalii în deservirea 
populaţiei, avînd în vedere faptul 
că judeţul nostru are tradiţie veche 
in creşterea vacilor pentru lapte? 
în legătură cu această problemă, am 
adresat cîtcva întrebări tovarăşului 
loan Şerban, directorul I. L. Sibiu: 

— Care este situaţia realizări
lor unităţii pe care o conduceţi, 
in primele patru luni ale acestui 
an?

Fără îndoială că realizările noas
tre din anul acesta sínt mai mari 
decit cele din anii trecuţi. Faţă de 
cerinţele pieţii interne şi externe 
însă, predările efectuate de unităţile 
agricole socialiste şi de către ceilalţi 
producători sínt cu mult sub posi
bilităţile de care dispune judeţul 
nostru. Din această cauză, faţă de 
242 000 hectolitri de lapte de1 vacă, 
cantitatea planificată pe primele 
patru luni ale anului 1968 să fie 
preluată de I. L. Sibiu şi livrată 
cumpărătorilor, noi am realizat, 
pînă la 31 mai a. c., numai 191 000 
hectolitri. Principalii nerealizatori 
sini: cooperativele agricoie.de pro
ducţie. Numai în luna mai noi am

Interviu cu tovarăşul 10AN ŞERBAN 
directorul întreprinderii

avut o nerealizare faţă de plan, la 
preluarea laptelui, de 15 C00 hecto
litri. Din această cantitate, 12 000 
hectolitri nerealizări revin coopera
tivelor agricole de producţie. Sínt 
cooperative agricole ca cele din 
Seica Mare, Ruşi, Slimnic, Tîrnava, 
ighişul Nou şi altele, care nu şi-au 
onorat contractul de predări la 
produsul lapte de vacă pe primele 
4 luni ale acestui an cu mari can
tităţi (100—300 hectolitri pe uni
tate). Sínt şi I.A.S.-uri ca cele din 
Alba, Aiud, Blaj, care nu şi-au creat 
posibilităţi pentru realizarea planu
lui de predări la produsul lapte de 
vacă. Pe lingă faptul că aceste uni
tăţi îşi vor înscrie sume băneşti 
considerabile în bilanţul nerealizări- 
lor, neîndeplinirea planului de con
tractări a'trage după sine penalizări 
serioase şi produce o perturbaţi* 
nedorită în realizarea planului nos
tru de venituri şi cheltuieli, după 
cum generează şi o situaţie jenantă

pentru noi faţă de cumpărătorii in
terni şi externi.

— Cum explicaţi existenţa 
acestei discrepanţe între plani
ficările şi realizările unor uni
tăţi agricole socialiste?

— Consider că, în primul rînd, 
conducerile acestor unităţi nu au 
luat măsuri pentru realizarea pla
nificărilor producţiei în sectoarele 
zootehnice. Nu s-a asigurat, în în
tregime, o bază furajeră valoroasă, 
care să creeze condiţii pentru ex
ploatarea la nivel înalt a valorii 
biologice a raselor de vaci care se 
cresc în judeţul nostru.

în al doilea rînd, poate că nici pla
nificările de producţie nu au fost prea 
realiste: poate că, pe alocuri, nu s-a 
ţinut cont de condiţiile concrete de 
producţie şi, pentru a contracara 
cheltuielile planificate în buget, s-au

(Continuare în pag. a IlI-a) 
Interviu realizat de 

GH. GRÄD1NARU

täte de zidării-construcţii pentru de
servirea populaţiei, repararea drumu
lui ce leagă Veseudul de Chirpăr, 
înfiinţarea unei grădiniţe dc copii în 
Chirpăr. In discuţiile purtate de cei
lalţi participanţi la adunare, a fost 
relevată necesitatea iniţierii unor mă
suri de înfrumuseţare a satelor co
munei.

La adunarea de constituire din co
muna Cîrţa, secretarul de partid 
Gheorghe Mihu a arătat necesitatea 
construirii unui dispensar uman în 
comună, a unui cămin cultural care 
să satisfacă cerinţele culturale ale oa
menilor muncii din această veche aşe
zare de pe malul Oltului. Primarul 
comunei, Tertulian Munteanu, a ară
tat că tradiţia comunei Cîrţa obligă 
pe cetăţenii acestei localităţi la o 
participare mai largă pentru continua 
înflorire edilitar-gospodărească a sa
telor componente.

în frumoasa comună de la poalele 
înzăpezitului Negoi, în Cîrţişoara le
gendarului peregrin .Badea Cîrţan, 
oamenii muncii s-au adunat la sfatul 
cel mare. Noul secretar comunal de 
partid, tînărul tehnician veterinar Ro
dion ISeagoe, a evocat necesitatea 
continuări în timp, pe un plan supe
rior, a frumoaselor tradiţii de cul
tură din această localitate. Muzeul 
etnografic ce se va înfiinţa în noua 
comună va transmite generaţiilor ti
nere ceva din patosul creatorilor lo
cali de picturi pe sticlă Matei Ţîm- 
forea şi Savu Moga — ale căror 
opere de artă, preţuite şi în străină
tate, vorbesc despre nebănuita bogă
ţie sufletească a romîmilui şi neostoita

sete de adevăr a ciobanului Gheorghe 
Cîrţan. care în T 896, pe jos, a plecat 
în capitala Italiei pentru a vedea ’ 
pe „taica Traian“ şi pe „maica Romă“.

Realizările remarcabile, ale trecu
tului ' cultural vor fi completate cu 
un prezent pe măsura tradiţiei de 
certă valoare socială.

Sefcretarul comitetului comunal de 
partid, noul primar al comunei, 
Gheorghe Blendea, cooperatorul Pe
tru Moldovan, preşedintele C.A.P., 
Aurel Budac şi ceilalţi participanţi 
la discuţii, au relevat, în cuvintele 
lor, necesitatea înfiinţării unor noi 
unităţi de deservire a populaţiei, a 
lărgirii spaţiului de şcolarizare la 
cele 2 şcoli generale din comună, 
a modernizării drumului comunal Cîr- 
ţişoara-Arpaşul de Sus.

Şi în alte localităţi ale judeţului 
nostru se desfăşoară lucrările adună
rilor de constituire a comitetelor co
munale de partid şi a consiliilor 
populare comunale.

Comuniştii şi deputaţii comunei 
Moşna, în cadrul şedinţei de consti
tuire, au stabilit măsuri menite să 
ducă la o mai bună gospodărire a 
comunei şi la o dezvoltare econo- 
mico-soeială la nivelul cerinţelor ac
tuale. C.A.P. din comună, au spus 
cei prezenţi, are condiţii de mărire a 
producţiilor agricole.

Traian Mohai, din satul Alma, a 
recomandat noului organ să se îngri
jească mai mult de aspectul edilitar 
al comunei. A propus repararea dru
mului ce face legătură cu centrul

(Continuare în pag. a Ill-a)

In ad u n ări e n tu z ia s te

Tineretul studios şi-a  
exprimat adinca recunoş

tinţă fată de partidul 
si statul nostru

La Bucilreşti şi la Timişoara, 
la Cluj şi la Iaşi, la Braşov şi în 
alte oraşe unde există centre 
universitare, în institute şi fa
cultăţi, aú avut loc adunări în 
care tineretul studios şi-a ex
primat adînca recunoştinţă faţă 
de partidul şi statul nostru pen
tru grija cu care urmăresc îm
bunătăţirea din toate punctele 
de vedere a procesului pregăti
rii viitorilor specialişti, expri
mate prin traducerea consecven
tă în viaţă a hotărîrilor Congre
sului al IX-lea al Partidului 
Comunist Român.

Adunările studenţeşti au tri
mis Comitetului Central al Par
tidului Comunist Român, tova
răşului Nicolae Ceauşescu, zeci 
de telegrame în care sentimen
tele de mulţumire sínt exprima
te cu entuziasmul specific tine
retului. în  telegrame se arată 
că adoptarea legii învăţămîntu- 
lui, acordarea de burse supli
mentare, sporirea considerabilă 
a alocaţiei de hrană pentru stu
denţii bursieri, Hotărîrea Con
siliului de Miniştri care preve
de ca absolvenţii cu rezultate 
hune la învăţătură şi înclinaţii 
pentru munca de cercetare să fie 
repartizaţi direct în activitatea 
de cercetare, precum şi recenta 
măsură cu privire la limitarea 
numărului de examene în fa
cultăţi constituie, pentru toti 
studenţii, prilejuri de satisfacţie 
deosebită şi de recunoştinţă 
fierbinte faţă de partidul şi sta
tul nostru. R

Aceste măsuri — apveciaza in 
telegrama lor studenţii Institu
tului politehnic (lin Bra
şov, sínt izvorîte dîn reali
tăţile vieţii no; din patria noa
stră, din grija deosebită st Par

tidului pentru viitorul poporu
lui nostru.

Sintern convinşi că aceste îm
bunătăţiri vor ridica pe o 
treaptă superioară procesul in- 
structiv-educativ din patria 
noastră.

In acelaşi timp, telegramele 
dau glas .hotărîrii studenţilor 
patriei noastre de a răspunde 
cu putere sporită de muncă ho
tărîrilor partidului şi guvernu
lui, menite să îmbunătăţească 
continuu condiţiile de viaţă şi 
de învăţătură ale studenţilor.

Vom utiliza toată capacitatea 
noastră de muncă şi tot entu
ziasmul nostru tineresc — scriu 
studenţii Facultăţii de automa
tică din Bucureşti, pentru a ob
ţine rezultate la învăţătură, ca
re să reprezinte o mărturie vie 
a recunoştinţei noastre pentru 
dragostea şi grija permanentă, 
cu care studenţimea este încon
jurată de conducerea de partid 
şi de stat, pentru eforturile fă
cute de întregul nostru popor de 
a ne crea condiţii optime de via
ţă şi studiu.

Exprimînd încă o dată viile 
noastre mulţumiri, făgăduim să 
nu precupeţim nici un efort in 
pregătirea noastră ca specialişti 
şi cetăţeni, pentru a deveni ca
dre de nădejde ale scumpei noa
stre patrii socialiste.

Cuvinte sincere, i calde expri
mă adeziunea tineretului stu
dios faţă de întreaga politică a 
partidului nostru, angajamentul 
său de a depune toate eforturile 
pentru a deveni constructori da 
nădejde ai României socialiste, 
cadre temeinic calificate în toa
te domeniile dezvoltării societă
ţii, capabile să ridice patria 
noastră Pe culmi tot mai înalte 
ale progresului şi civilizaţiei.

Parada
modei
înririua de 5 iunie a. c., în sala 

clubului „I. L. Caragiale" din Me
diaş, cooperativa „Meşteşugarul“ 
din localitate a organizat un spec
tacol de prezentare a modei. Pu
blicului i-au fost prezentate a- 
aproape 100 de noi modele de 
confecţii pentru bărbaţi, femei şi 
copii, pălării, diferite articole de 
marochinăţie şi artizanat, creaţii 
ale meşteşugarilor medieşeni.

Noile modele de confecţii de 
vară şi de seară s-au bucurat de 
aprecierea unanimă a celor pre
zenţi în sală. Un aport deosebit 
la prezentarea noilor modele l-au 
adus cooperatorii Ana Pascal, Ni
colae Spineanu, Mihai Zilany, 
Vasile Isăilă, Ana Toma, Elisabeta 
Tereţ şi alţii. în încheiere, for
maţiile cooperativei au prezentat 
un program artistic. '

Z. RÎŞNOVEANU coresp.
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Veder« parţială a halelor uzinei „Independenta“ — Sibiu
Foto: Fr. NUSS

Opinia este •  părere care atunci 
cînd devine expresia deliberării co
lectivităţii se poate transforma 
într-o atitudine publică. E variată 
şi complexă, calmă sau instabilă, di
ferita şi dinamică. Uneori este ex
primai/.’ printr-un simplu gest, alte
ori îmbi.acă forma unor lupte în-

Opinii
despre
opinia
publica

X

verşunate — dacă ne gîndim la în
fruntările publice ocazionate de 
afacerea Dreyfus, la procesul me
morandumului din Transilvania, sau 
la opinia în favoarea păcii. Socio
logi, ziarişti, jurişti au încercat să 
teoretizeze acest fenomen social, dar 
prezentarea numeroasei bibliografii 
despre, opinia publică ar dispera şi 
pe cel mai răbdător cititor, mai 
ales că „opiniile“ despre opinia pu
blică diferă atît de mult îneît se 
angajează într-o bogăţie şi fecundi
tate de piesaj ecuatorial.

Fiecare colectivitate are nivele di
ferite de opinie. Acolo unde mun
cim fiecare, există o ideologie, o 
concepţie comună cu a întregii so
cietăţi, dar este şi un anumit stil 
de lucru, a opiniei despre şef, despre 
regulamentul de ordine interioară, 
iar cînd intervine o întîmplare ne
obişnuită se creează curente de 
opinii. Chiar grupurile foarte ete
rogene sínt legate prin numeroase 
valenţe. Un gînditor francez ob
serva cu subtilitate:! călătorii din 
metrou la ora 6 seara au ceva co
mun care-i deosebeşte de cei de la 
ora 8 sau de la ora 4. Opiniile 
grupurilor restrînse şi eterogene nu 
exprimă o părere ştiinţifică. Atunci 
cînd cineva nu respectă ordinea, cu
răţenia, bunul obştesc, desigur că 
puţini dintre cei de faţă au com-

(Cominuare în pag a II a) 
C. CONSTANTIN

cercetător la Institutul 
, *de cercetări pedagogic«

Bucureşti
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De ziua 
pionierilor
In cinstea Zilei pionierilor, 

mîine la ora 17, în toate şcolile 
municipiului Mediaş au loc adu
nări ale unităţilor pioniereşti. Cu 
acest prilej vor fi susţinute, de 
asemenea, şi serbările de sfîrşit 
de an.

Demonstraţie pionierească
Tot la Mediaş, în ‘ ziua de 9 

iunie, la ora 8,30, se va desfă
şura p demonstraţie pionierească, 
pe traseul: strada Viitorului. — 
str. Petru Rareş — Piaţa 23 Au
gust — Piaţa Republicii — Te
renul Şcolii sportive. Apoi, pe te
renul amintit, va avea loc cere
monialul pionieresc şi serbarea 
cultural-sportivă.

Dupa-amiază, la ora 18, se 
vor întrece echipe de handbal şi 
de fotbal ale şcolilor generale.

Pe stadionul „Gloria“
în aceeaşi zi, la ora 18, pe 

stadionul „Gloria" din Mediaş se 
va da un program cultural-artistic 
susţinut de formaţiile şcolilor ge
nerale nr. 2, 3, 4, 6, precum ’ şi 
de cea a Liceului nr. 2 din loca
litate. Festivităţile se vor încheia 
cu un foc de tabăra.

Festivităţi tradiţionale
încheierea anului şcolar prile

juieşte în Agnita, ca şi în alte lo
calităţi, desfăşurarea tradiţionale
lor serbări de sfîrşit de an. Astfel, 
în ziua de 8 iunie, la ora 10, 
vor avea loc serbări şcolare la cele 
3 şcoli generale din localitate. în 
vederea acestor manifestări, au 
fost pregătite din timp programe 
artistice interesante, care cuprind 
cîntece pioniereşti, recitări etc.

S P O R T
F o tb al

„Cupa arcurarul“
Pentru atragerea oamenilor muncii 

în practicarea sportului pe scară 
largă, consiliul asociaţiei sportive, 
împreună cu organizaţia U.T.C. de 
la uzina „Elastic“ Sibiu, a organi
zat, în cadrul campionatului asocia
ţiei, o întrecere la fotbal dotată cu 
„Cupa arcurarul“. La competiţie au 
participat 6 echipe, reprezentante 
ale sectoarelor de producţie sau 
serviciilor.

întrecerea s-a bucurat de un nlare 
succes atît din partea echipelor 
participante, care au desfăşurat 
jocuri de bună calitate, precum şi 
prin prezenţa la jocuri a unui

public numeros, format din colegii 
de muncă ai jucătorilor.

După o serie de jocuri elimina
torii, în partida decisivă s-au întîl- 
nit echipele tehnic-administrativ şi 
sectorului zincare. După un joc viu 
disputat, victoria a revenit primei 
echipe cu 3—1 (0—0). Golurile au 
fost înscrise de Dragoman (2) şi 
Motrună pentru învingători şi res
pectiv de Greger.

într-u'n cadru festiv, după ter
minarea jocului, „Cupa arcurarul“ a 
fost decernată echipei tehnic-admi
nistrativ.

GH. TOPÍRCEANU coresp.

Au luat s fîr ş it  cam pionatele 
municipale

De-a lungul numeroaselor etape ale
campionatelor locale, desfăşurate pe 
arenele municipiilor Sibţu şi Mediaş, 
s-au desemnat cîştigătorii competiţiei. 
Clasamentele au următoarea înfăţi
şare:

Sibiu

3. Stăruinţa
4. Păltiniş
5. Pensionari

Mediaş
1. Geamul
2. Gaz Metan
3. Sparta
4. Voinţa
5. Surzi

16
16
16

9 30 
12 24 
12 23

0 24 
3 1Í 
3 18 
6 12 
8 8

32446
31499
29283

17789
17825
17130
1724C
15938

1. Construcţii
Cat. 1. 

14 12 2 38 31968
2. D rapelul roşu 14 12 2 38 31830
3 Independenţa 14 11 3 36 31437
4. Poligrafia 14 7 7 28 30940
5. Pielarul ‘ 14 6 8 26 30135
6. Voinţa 14 3 11 20 30179
7. Mecanica 14 3 11 18 25011
8. C .F.R. 14 2 12 16 24287

1. 7 Noiembrie
Cat. 11. 

16 13 3 42 33134
2. Libertatea 16 12 4 40 34547

în urma acestor clasamente se voi 
face promovările în competiţiile ime 
diat superioare. Iniţiativa organizării 
campionatelor locale ar putea fi luată 
şi de alte centie ale judeţului, pentru 
a se putea vorbi în viitor de o creş
tere a nivelului competiţional de 
masă.

EUG. MUNTEANU coresp.

0 reuşită serbare sportivă

G r a f i a  t i n e r e ţ i i

Echipa tehnic-administrativ, cîştigătoarea „Cupei arcurarului“
Foto: CORNEL BOGDAN

Opinii despre
opinia publica

(Urmare din pag. I)

petenţa ştiinţifică a . problemei, se 
reacţionează deobicei cum simte 
fiecare, dar acest „cum simte“ ex
primă colaborarea experienţei de 

- viaţă a tuturoţ. celor prezenţi. Evi-„. 
denţ că Opinia acestor grupuri rte- 
organizate presupune toleranţe ..teo
retice foarte elastice. Opinia pu
blică nu este nici suma, nici ele
mentele comune ale opiniilor indi
viduale, ci îmbinarea lor dinamică 
şi imediat concretă. Uneori o per
sonalitate mai puternică, un grup 
mai unitar, emoţia, surpriza, o apa
renţă,;. reclama bine „făcuţă,. analo
gia, aglomeraţia la un film,'confor
mismul, neconformismul, anticonfor
mismul etc. pot imprima chiar . sen
suri. nedórite ’ opiniei colectivităţii,
• Cu cit însă opinia publică 

primă părerea unei sfere socialer maj 
largi şi mai organizate, obierf.vismul 
şi justeţea sa sporesc; Pdifue fi ob
servat ca exem pluj#iatur;tatea . ş; 
simţul de răspunjJ<?Ve umană cu care 
in întreaga- lume este condamnat 
războiul /din Vietnam. La nivelul 
unei naţiuni, opinia publică este o 
reflectare mijlocită a bazei econo
mical. Ea exprimă scopurile şi in- 
J/tresele acelei colectivităţi. Pe a- 
ceastă treaptă de conştientizare ea 
nu se mai formează spontan şi ad- 
hoc. Manifestarea unitară şi con
stantă, strîngerea opiniei publice din 
ţara noastră în jurul partidului, do
vedesc o ideologie unitară, o viaţă 
politică normală, armonie şi echi
libru social; prin obiectivitatea şi 
eficacitatea ei, opinia publică de
vine o imporiantă forţă socială.

Paradoxal, în condiţiile experi- 
mentalismului şi uneori a pozitivis
mului ştiinţific de astăzi, în cen
trul preocupărilor moderne este îm
pins tot mai insistent omul. Cerce
tarea modernă asupra omului nu 
mai ancorează însă în omul solitar, 
capricios şi egoist, ci încearcă să 
problematizeze relaţiile interumane 
ca(funcţiuni ce definesc individul ca 
individ social legat nu numai de 
colectivitatea sa, ci de toate dome
niile realităţii existente, prin care 
individul ajunge la înţelegerea ade
văratei sale valori şi a noii sale de
mocraţii. Or, opinia publică are un 
mare rol în orientarea acestor re
laţii. încă Quintilian spunea că 
„Dacă supravegherea ar fi perma
nentă, n-*aV fi 'niciodată pedepse“.

Din păcate, posibilităţile pe care 
le avem pentru a apropia societatea 
de idealul uman socialist nu sínt 
valorificate îndeajuns, deşi astăzi 
problemele educative sínt o pre
ocupare socială pînă la a deveni o 
preocupare a fiecăruia în parte.

Pedagogii de pretutindeni caută 
numai în sfera mijloacelor educative, 
noi, printr-o şcoală nouă, moder
nizată mai ales sub aspect tehnicist 
S-ar putea, însă, ca educaţia omului 
modern să impună o preocupare nu 
numai în sfera mijloacelor educative 
ci să solicite o cotitură mult mai 
profundă. Este posibil ca în această 
schimbare de concepţie opinia pu
blică, factorii sociali, extraşcolari să 
capete pondere chiar pentru durata 
şcolara a educabdităţii omului. Şcoa
la întotdeauna a cooperat cu fac
torii externi în vederea realizării 
educaţiei. Se pare insa că nu mai

ajunge o simplă cooperare, cî tre
buie o foarte adinei integrare a 
şcolii în viaţa socială. Eleivul este 
educat în şcoală, dar el nu trăieşte 
şi nici nu va trăi în şcoală, ci în 
societate, în viaţă.

Opinia publică aţ ii deci un mij
loc d« caritate socială.

A te transpune în opinie publică 
nu este un drept; ci o responsabi
litate sociali, care trebuie îndepli
nită şi de.liberată cu toată seriozi
tatea. înainte de a trece la „punerea 
ia punct“ să nü renunţăm la o 
scintele de gîndire într-o clipă de 
meditaţie deoarece după te ai în- 

‘ cermt lupta, stările emotive te an
grenează atît incit e greu să mai 

,„.evii la judecata calmă chiar în ca- 
Zliri evidente pentru alţii.

Cînd ne erijăm in exponenţii opi
niei să nu uităm că fiecare om îşi

exteriorizează individualitatea, înţe
lege lumea şi o transpune în mo
dele interioare specifice. A impune 
cuiva părerea şi comportamentul tău 
este o nepoliteţe egoistă care are ca 
suport lipsa respectului pentru om. 
Niciodată oamenii nu vor reacţiona 
ca nişte perfecţiuni automate; se 
vor monta mereu intr-un nesfîrşit 
mozaic de individualităţi creatoare, 
înainte de a ne angaja în obişnuita 
dispută cu vinovatul, să căutăm să 
înţelegem. Opinia colectivă gene
rează şi forţa de acţiune. Constrân
gerea uneori îndîrjeşte şi provoacă 
reacţii, pe timizi îi estompează. E 
adevărat că prin restrîngere se re
alizează orice; scopul este însă nu 
de a. infringe, de a supune, ci de a 
educa, a crea, dezvoltînd întreaga li
bertate a individului.

Un frumos spectacol sportiv a 
desfătat, marţi după-amiază, în sala 
Şcolii sportive din Sibiu, timp de 
cîteva ore, un numeros public care, 
nu s-a sfiit să aplaude minute în 
şir graţia tinereţii oferită de elevii 
Liceului teoretic nr. 3 din localitate. 
/ '  In armonia perfectă a luminii şi 
a eşarfelor multicolore, în unduirea 
voalurilor transparente, tinerele ele- 
ve-artiste s-au produs cu graţie, 
oferind celor prezenţi momente de 
plăcută relaxare. împletirea figuri
lor dificile de acrobaţie la sol cu 
elemente graţioase de balet a pus în 
evidenţă talente artistice, care au 
dovedit o înaltă ţinută estetică. Te
meinic pregătită, sub conducerea to
varăşei profesoare Hortenzia Stan, 
parada sportivă a conturat imaginea 
unui ansamblu viguros, animat de 
elanul pe care numai această vîrstă 
de vis îl oferă.

La întregirea programului de 
gimnastică artistică şi figuri sportive 
au contribuit şi cele două întîlniri

de volei susţinute de echipe!« de 
fete şi băieţi ale liceului. Formaţia 
elevelor — campioană republicană 
şcolară — din rîndurile căreia n-au 
lipsit Rodica Popa, Mariana Olaru, 
Georgeta Sorici, a cîştigat cu uşu
rinţă confruntarea cu echipa Liceu
lui agricol, de care a dispus cu 2—C 
(1 şi 7). La băieţi, partida s-a soldat 
tot cu victoria echipei Liceului teo
retic nr. 3. Ea, avînd în fraţii Gă- 
vozdea şi în Lucian Borcea pe cei 
mai buni jucători, a obţinut victoria 
cu 2—0 (10 şi 6), în faţa echipei 
Grupului şcolar profesional „Indepen
denţa".

Această reuşită manifestare spor
tivă se înscrie în tradiţia Liceului 
teoretic nr. 3, confirmînd preocu
parea pentru organizarea, la finele 
fiecărui an şcolar a unei asemenea 
parăzi de amploare a graţiei în care 
s-au etalat, totodată, şi reale talente.

AUGUSTIN CUPŞA 
LADISLAU MARTON 

elevi, clasa a Xl-a

Aspect din spectacolul artistic sportiv susţinut de elevele Liceului nr.
Sibiu

0 2 7 . . .

ANIVERSARI
'•  Se împlinesc 125 de ani de la 

moartea (1843) lui J.C.F. Hölderlin, 
poet neoclasic german (n. 1770).

a z i. a z i . . .
OCNA SIBIULUI: Peretele vrăji

toarelor1 (orele 17,00 şi 19,00). 
BAZNA-BĂI: Doctorul Aumădoa-

re (orele 17,00 şi 19,00).
DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE: 

Agonie şi extaz (orele 18,00 şi 
20,00).

TIMPUL
Soarele răsare la 4 h şi 32 m şi 

apune la 19 h şi 57 m. Vreme fru
moasă la început, apoi uşor insta
bilă. Cerul va fi variabil, temporar 
noros la sfîrşitul intervalului cînd 
vor cădea averse de ploaie însoţite 
de descărcări electrice. Vîntul va 
sufla slab pînă la potrivit, din sec
torul nord-estic. Temperatura mi
nimă va fi cuprinsă între 8 şi 10 
grade, iar cea maximă va oscila în
tre 21 şi 23 grade.

CINEMA
SIBIU: PACEA: Ea va ride (ore

le 9,00; 11,30; 14,00; 16,30; 19,00; 
21,00); VICTORIA: Pasărea timpu
rie (orele 9,00; 11,00; 13,00; 15,00; 
17,00; 19,00; 21,00); TINERETU
LUI; Ultima noapte a copilăriei 
(orele 10,00; 12,00; 14,30; 16,30; 
18,30; 20,30); INDEPENDENTA;
Capcana (orele 11,00; 14,30; 16,30; 
18,30; 20,30); 7 NOIEMBRIE; Cum 
să furi un milion (orele 10,00; 
14,00; 16,00; 18,00 şi 20,00).

MEDIAŞ: PROGRESUL: Răzbu
narea haiducilor (orele 9,00; 11,15; 
14,00; »6,30; 19,00; 21,15); TINE
RETULUI; Loana (orele 10,00; 
16,30; 18,30; 20,30); UNIREA: Lor
dul din Alexanderplatz (orele 16,00; 
18,00; 20,00).

AGNITA: 8 MAI: Cine a vrut 
s-o ucidă pe Jessie (orele 10,00 
14,00; 16,00; 18,00 şi 20,00).

C1SNĂDIE: POPULAR: Răpirea 
fecioarelor (orele 11,00; 14,00; 16,00; 
18,00 şi 20,00).

APOI DU DE SUS: 23 AUGUST: 
O fată fericită (orele 17,00 şi 
19,00).
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15,15 — Lectură în premieră •  Ion 
Gheorghe: „Vine iarba“ M. R. Ia- 
coban: „Nedumerit în Atlantida“; 
20,05 — Actualitatea în revistele li
terare; 21,05 — Oameni de seamă: 
Costache Negri; 22,30 — Moment 
poetic. Versuri de J.C.F. Hölderlin 
(programul I); 13,30 — Revista re
vistelor ştiinţifice; 18,30 — Scriitori 
ai secolului XX: •  Ion Barbu; 21,35 
— Studioul de poezie. .  Aspecte de 
li Recitalul poetic „Al. Philipide“ 
(programul II).

Teatru radiofonic: 10,10 — Mîi- 
nile care-şi aduc aminte, dramati
zare radiofonică de Sebastian Po- 
povici, după povestirea lui Cezar 
Petrescu (programul II).

Muzică simfonică şi de operetă:
18,45 
9,32; 

16,00; 
22,35;

: 6,00; 
14,00; 
21,25; 
0,05— 

7,45; 
16,15; 
22,25;

23,50 (programul II).
Muzică populară: 10,30; 12,30; 

14,50; 16,20; 18,20; 20,20 (progra
mul I); 7,00; 8,05; 12,07; 15,30; 
19,00 (programul II).

.19,00 Pentru şcolari. Noile aventuri 
ale echipajului Val-Vîrtei 

19,30 Telejurnalul de seară.
19,50 Buletinul meteorologic. 

Publicitate.
20.00 Actualitatea agricolă.
20,20 Studioul muzical. Muzici

operă italiană.
20.40 Dialog despre cultură.
21.00 Reflector.
21,15 Film artistic: „Dincolo de 

zidul înalt“.
22.40 Telejurnalul de noapte.
23.00 închiderea emisiunii.

de

TEATRU

11,05; 11,28; 15,05; 16,45;
(programul I); 8,35; 9,00;
11,45; 13,00; 13,40; 14,08;
16,30; 20,00; 21,05; 21,55;
23.07 (programul II).

Muzică uşoară şi de jazz
8,30; 9,05; 12,00; 13,20;
15,35; 19,30; 20,40; 21,00;
22,20; 22,35; 23,00; 23,35;
3,55 (programul I):; 7,39;
10,05; 11,10; 12,30; 15,00;
16,50; 17,35; 18,10; 18,50;

Ora 19,30, în sala Teatrului de 
stat din Sibiu, spectacolul eu piesa 
Ostatecul de Radu Stanca.

CONFERINŢE
La Casa de cultură a municipiu

lui Sibiu, ora 18,00, vor fi pre
zentate două conferinţe: Realismul 
Divinei Comedii, prezintă Radu 
Hincu din Bucureşti; Escarboe, ur
maşii săi şi influenţa în literatura 
mondială. Prezintă Gabriel Zamfi- 
rescu, Bucureşti.

CONCERTE

Peretele vrăjitoarelor, film polo
nez cu actriţa Marta Lipinska, ru
lează la cinematograful din Ocna 
Sibiului.

Buletine de ştiri: 5,00; 5,30; 9,00 
11,00; 15,00; 18,00; 20,00; 24,00 
1,00; 2,00 şi 3,50 (programul I) 
7,30; 8,30; 10,00; 12,00; 18,55
21,00; 0,55—1,00 (programul II).

Radiojurnale: 5,50; 13,00; 16,00; 
19,00; 22,00 (programul I); 14,00: 
17,00; 23,00 (programul II).

Emisiuni literare: 8,25 — Moment 
poetic. Versuri de Mibai Săulescu; 
9,30 — Matineu literar. Versuri de 
Geo Dumitrescu şi Ion Alexandru;

TELEVIZIUNE
Emisiuni în reluare.

10.00 Curs de limba engleză 
(lecţiile 9 şi 10).

11.00 TV pentru specialişti. Medi
cină: Aspecte de patologie 
neonatală.

11.30 închiderea emisiunii de dimi
neaţă.

17.30 Pentru cei mici. — Ex Terra 
’68.

18.00 Drumuri şi popasuri — 
emisiune turistică.

18,20 Buletinul circulaţiei rutiere.
18.30 Curs de limba spaniolă 

(lecţia a XlX-a).

La clubul Bazna-Băi, ora 18,00, 
va avea loc un concert de muzică 
uşoară şi populară susţinut de for
maţiile întreprinderii „8 Mai“ din 
Mediaş.

MUZEE
Muzeul municipal Mediaş şi Mu

zeul orăşenesc Agnita. Program de 
vizitare: orele 11—17.

EXPOZIŢII
Muzeul municipal Mediaş găzdu

ieşte expoziţia: Ceramică feudală, 
decorativă şi de uz din sudul Tran 
silvaniei. Expoziţia poate fi vizi
tată conform orarului muzeului.

Liceul agricol din Sibiu
str. Banatului nr. 2

primeşte înscrieri pentru concursul de admitere 
în perioada de 1—16 iunie a.c. la specialităţile:

— veterinară
— zootehnie
— contabilitate şi merceologie agricolă
— mecanică agricolă
— cadastru şi organizarea teritoriului.

Pe lîngă actele necesare cerute la toate şcolile 
medii se cere şi certificatul medical, din care sa 
rezulte că elevul este apt pentru a urma speciali- 
ratea respectivă.
Examenele se ţin între 18—27 iunie a.c. la limba 
■-omână şi matematică / scris şi oral /.
Durata şcolii este de 5 ani, cu excepţia contabili
tăţii, care este de 4 ani, absolvenţii putînd să lu
creze imediat în producţie sau să continue stu
diile în învăţămîntul superior.
Elevii cu rezultate foarte bune la învăţătură vor 
primi burse de stat.
Informaţii suplimentare se primesc de la secreta
riatul şcolii, din str. Banatului nr. 2, telefon 
14037 Sibiu.

T .A .P .L . MEDIAŞ
dă cu mandat următoarele unităţi:

— cofetăria „Nufărul"
— cofetăria „Tineretului"
— bufetul „Gura cîmpului"
— bufetul „Carpaţi"

Cei interesaţi pot primi relaţii la sediul întreprin
derii, din Piaţa Republicii nr. 13, telefon 64.

Fabrica de ventilatoare Bucureşti
str. Serg. Nuţu loan nr. 44, 

oferă spre vînzare din stoc disponibil:
— rulmenţi diferiţi
— unelte şi scule de atelier
— garnituri diferite, curele trapezoidale şi 

piese pentru maşini agricole
— reostat pornire tip tramvai şi pentru elec

tromotor de 7,5 kw IC
— transformator de pornire TPS 1 000/6 

pentru electromotor de 16 kw
— electromotoare de 160 kw x 1 500— 

6 000 V
Pentru orice informare se va lua legătura cu Fa
brica de ventilatoare, serviciul aprovizionare, tele
fon 317821.

A g e n ţ ia  j u d e ţ e a n ă  ONT 
S ib iu

angajează pentru perioada iunie — septembrie 
1968 2 sezonieri.
Condiţii: cel puţin studii medii, 2 ani în funcţii 
economice medii şi să cunoască limba germană sau 
franceză.
Informaţii suplimentare zilnic între orele 9—13.

T.A.P.L. Mediaş
angajează de urgenţă:

— un jurisconsult
— şefi de unităţi
— ospătari
— cofetari

• — un bucătar şef, pentru care asigurăm ca 
zare.

Informaţii se pot primi la sediul întreprinderii, 
din Piaţa Republicii nr. 13 telefon 64.

UNITĂŢILE COO
PERAŢIEI DE CON
SUM DIN JUDEŢUL 
SIBIU vă oferă un bo
gat sortiment de:

— radio receptoare
— televizoare
— maşini de cusut
— maşini de spălat
— aspiratoare de 

praf
— frigidere

ce se pot cumpăra de 
către salariaţi şi cu pla
ta în rate.

întreprinderea 
„Mătasea roşie" Cisnădie
angajeazn un economist 
principal pentru proble

me de preţ cost.
Doritorii se vor adresa 
la serviciul personal al 
întreprinderii.

Pierdut acte Vasiie Popa, rog tri- 
miteţi-le în str. Nouă 46, Sibiu.

Vînd urgent Skoda 1000 M li ro
şie 4800 km. Sibiu telefon 14609. 
după amiază.
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Concertul p ianistei Csilla Szabó
Motto: »Ceea ce contează 

în artă'este să vibrezi tu în
suţi şi să faci pe alţii să vi
breze“ (G. Enescu).

Spre deplina noastră satisfacţie, 
trimestrul final al actualei stagiuni

muzicale abundă în producţii de în
altă ţinută artistică, marcate de pre
zenţa unor artişti de notorietate in
ternaţională.

La scurt timp după memorabilul
concert al eminentei pianiste bulgate 
Minka Rusceva, susţinut în compa
nia Filarmonicii din Plevna, aplau
zele entuziaste ale publicului sibian 
au răsunat pentru tînăra pianistă 
maghiară Csilla Szabó. Discipol al
şcolilor pianistice maghiare şi fran
ceze (Marquerite Long, Monique de 
la Brouchollerie, Kadosa Pál), lau
reata mai multor concursuri inter
naţionale (Paris, Montreal, Rio de 
Janeiro), Csilla Szabó are tehnică
de înaltă precizie, o concepţie in
terpretativă matură, un temperament 
ardent, întregit de o supleţe şi sen
sibilitate rară, numele ei figurînd
chiar şi în lexicoanele muzicale de 
ultimă ediţie.

Pentru unicul ei concert dat în 
ţara noastră, solista şi-a propus in
terpretarea Concertului în mi minor 
op. 11 de Chopin, lucrare scrisă 
exclusiv pentru pianul solist, scrii
tura orchestrală jucînd un rol se
cundar. Dacă lucrarea pune în lu
mină două geniale însuşiri ale com
pozitorului: « ... talentul unui mare 
melodist şi talentul unui armonist 
ingenios şi original. . . “, îngemănînd 
„ ... varietatea, orginalitatea şi sim
plitatea . . . “ (Rimski-Korsakov),
Csilla Szabó este interpreta care a 
aderat perfect la chipul şi asemăna
rea acestei sublime muzici. Pianista 
se aruncă viguros în torentul muzicii, 
pluteşte împreună cu ea, dar nicio
dată — graţie unui control perma
nent al raţiunii — nu este copleşită 
de acesta, evieîndu-se astfel orice

exagerare sau alunecare în dubioase 
zone ale sentimentalismului. Din 
concert, s-au remarcat în mod deo
sebit perlele strălucitoare şi de o 
egalitate uimitoare ale părţilor ex
treme, precum şi Romanţa poetică 
a părţii mediane. Bisurile acordate: 
Studiul în re diez minor de Skvia- 
bin (seara) şi Allegro barbaro de 
Béla Bartók (la matineu) au sub
liniat din nou atît priceperea cu 
care pianista ştie să realizeze o gamă 
largă şi variată de timbre instru
mentale cît şi simţul ei ritmic in
failibil. Insistentele aplauze ale au
ditoriului au fost destinate desigur 
atît orchestrei filarmonicii sibiene, 
cît şi dirijorului tîrgumureşean Re
mus Georgescu, parteneri cu o bună 
comportare artistică în tot timpul 
concertului.

Tînărul şi talentatul şef de or
chestră ne-a lăsat de asemenea o 
trainică impresie prin serioasa şi 
competenta realizare (în ciuda apa
ratului orchestral numeric redus) a 
uverturii Leonora 3 de Beethoven, 
dar mai cu seamă a tumultuoasei 
Simfonii nr. 1 în Mi bemol major 
de F.nescu. Faptul că Georgescu a 
dirijat fără partitură i-a permis să 
urmărească permanent desfăşurarea 
întregului discurs muzical cu multă 
precizie şi dezinvoltură, orchestra 
urmărindu-i gesturile cu mult ataşa
ment şi promptitudine. Programarea 
lucrării este cu atît mai lăudabilă 
cu cît ea a contribuit la populariza
rea creaţiei celui mai mare compo
zitor român, George Enescu.

EUGEN J. ERZSE
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comunei. Ion Prişcă, preşedintele 
C.A.P., a propus urgentarea înce
perii lucrării la noul cămin cultural. 
Profesoara Elena Mărgineanu, direc
toarea şcolii, a propus construirea 
a 4 săli de clasă şi mărirea capaci
tăţii de cazare a internatului şcolii.

în cadrul şedinţei de constituire a 
noilor organe de partid şi de stat din 
comuna Bazna, tovarăşul Petre Ni- 
cölae, directorul Staţiunii balneare, a 
propus amenajarea unei sere pentru 
flori, construirea unei baze sportive, 
a unei cabane turistice, etc. Alte pro
puneri au fost făcute în sensul do
tării punctului sanitar cu aparatură 
şi cadre de specialitate şi a extin
derii de reţele de unităţi, de prestări 
de servicii.

Tradiţia milenară in frumuseţe şi 
bunăstare a satului nostru este con
tinuată în timp de remarcabilele rea
lizări'prezente şi de luminoasele per
spective de dezvoltare ce se văd clar 
la orizont. Acesta-, credem, este şi 
sensul marilor sfaturi ale comuniştilor 
şi deputaţilor ce au loc in aceste 
zile în localităţile rurale din judeţ.

CITITORII NI SE 
ADRESEAZĂ

Zilnic, primim k  redacţie, în scris 
sau verbal, relatări ale eiritorilsr prin 
«are se manifestă dorinţa lor de a 
contribui la îndreptarea «nor stări 
necorespunzătoare de lucruri.

'•  /« oraşul Cisnădie, în unele zile, 
dar mai ales sîmbăta, apă potabilă 
este ori foarte puţină ori de loc — 
ne scrie C. Mir cea. „Or, este Ştiut 
că doar cu citiva. ani m urmă s-au 
investit mulţi bani în dezvoltarea re-

ţuri „Păstraţi curăţenia!“, iar cei care 
nn e respectă să fie sancţionaţi prin 
amenzi.

•  M. Munteanu, din cartierul si
bian Guşteriţa, ne semnalează lipsa 
de consideraţie manifestată de con
ducerea l.A.S. Dealul Ocnei faţă de 
cetăţenii care locuiesc în; preajma 
.crescătoriei de porci din acest cartier 
al oraşului. Prin faptul că nu se men
ţine curăţenia, la unele ore din zi,

felei de apă a oraşului, debit este mirosul devine' de «»suportat.* Acum
deci. Tocmai atunci, adică sîmbătă, 
cînd este necesară mai multă apa 
pentru „programul administrativ“ sin
tern lipsiţi de ea. Cred că este o de
fecţiune la I.G.O. Cisnădie."

Tot acest cititor ne mai semnalează 
că în autobuzul care face transportul 
pe ruta Cisnădie-Sadu şi retur, de 
nenumărate ori, unii călători — pro
babil cu abonament — pretind, folo
sind chiar cuvinte injurioase, a li se 
cedă locul, neţinînd seama nici de 
vîrsta, nici de sexul celor pe care-i 
scoală.

’•  Troian Moga şi un grup de gos
podine din Sibiu ne semnalează că 
în pasajele care fac legătura dintre 
străzile Xenopol cu 1 Mai, G-ral Ma- 
gheru cu Şelarilor, pieţele 6 Martie, 
Griviţei murdăria este la . . .  loc de 
cinste. Este de-a dreptul incomod să 
treci seara prin aceste locuri unde 
lipseşte complet iluminatul public. In 
aceste condiţii este riscant să le 
parcurgi fără a te murdări. în în
cheierea scrisorilor se specifică nece
sitatea afişării unor tăbliţe «ti anun-

or să înceapă şi Tnuştele, această uni
tate constituind un adevărat focar. 
Mai mult, cam o dată pe săptămînă, 
grăsunii sínt scoşi la plimbare, adică 
duşi spre . abator, în loc ca transpor
tul lor să se facă cu autovehicule. La 
toate acestea ce are de spus Inspecţia 
sanitară de stat? — se întreabă în 
final autorul scrisorii.

•• Numeroşi cetăţeni din Sibiu, 
care locuiesc în cartierul „Trei ste
jari“, ne-au sesizat verbal că stră
zile Bttdislavu şi Vîrtopu, pe unde 
circulă foarte mulţi pietoni la, şi de 
la locul de muncă, nu sínt iluminate 
noaptea. „De cele mai multe ori — 
spunea unul dintre ei — sîntem puşi 
în situaţia de a le ocoli, sau dacă 
circulăm pe acolo ne conducem după 
razele lunii, atunci cînd acest satelit 
al pămîntului apare pe cerul oraşului 
nostru“

GH. SASU

Standul cu cărţi, amenajat la librăria „Mihail Eminescu“ din Sibiu, cu 
ocazia „Zilelor cărţii pentru copii şi adolsecenţi"

Buletin de campanie

Mai multă atenţie 
îngrijirii culturilor

în aproape toate unităţile agricole 
din judeţul nostru starea culturiloi 
este bună. Ploile căzute în ultimele 
zile cît şi acţiunile întreprinse pen 
tru combaterea secetei au favoriza: 
dezvoltarea într-un ritm normal r 
majorităţii plantelor.

Unul din factorii care va influ 
enţa în continuare dezvoltarea cui 
turilor şi asigurarea producţiilor pla 
nificate îl constituie întreţinerea a 
ccsţora. Situaţia operativă din 6 iu
nie a Direcţiei agricole judeţene ne 
permite să tragem concluzia că in 
perioada ce a trecut s-a depus o 
muncă mai stăruitoare . în această 
direcţie. Conducerile unităţilor au 
acordat o mai mare atenţie organi
zării activităţii, folosirii cu mai 
multă eficienţă a mijloacelor de care 
dispun. Drept rezultat, în majori
tatea cooperativelor agricole de 
producţie, prima praşilă este pe ter
minate, iar în multe locuri, treeîn- 
du-se chiar la a doua şi la a treia 
praşilă. La C.A.P. Bîrghiş, Loamneş, 
Şelimbăr, Dîrlos, Mercurea Sibiului, 
Moşna şi la altele prima praşilă la 
porumb s-a terminat în timp ce la 
cartofi s-a aplicat şi muşuroitul.

Trebuie să arătăm însă că nu peste 
tot s-a muncit la fel. Mai sínt uni-

ZILELE CĂRŢII PENTRU 
COPII Ş l ADOLESCENŢI

în cadrul acţiunii „Zilele cărţii 
pentru copii şi adolescenţi“, orga
nizată cu prilejul împlinirii a 20 de 
ani de la înfiinţarea Editurii tine
retului, recent, a avut loc la secţia 
de copii şi tineret a Bibliotecii 
„Astra“, o întîlnire între tovarăşa 
Rodica Pândele, redactor al editurii, 
şi tinerii cititori ai bibliotecii — 
elevi ai şcolilor generale nr. 3, 5, 
12, 15 şi 19.

Tovarăşa Rodica Pândele le-a vor
bit numeroşilor elevi prezenţi la ma
nifestare despre activitatea rodnică 
a Editurii tineretului în cei 20 de 
ani de existenţă a acesteia, despre 
tematica , planului editorial, despre 
tirajele de mii de titluri şi sute de 
milioane de exemplare ale cărţilor 
editate pentru copii şi adolescenţi, 
despre conţinutul şi tematica colec
ţiilor „Biblioteca şcolarului“, „Ly
ceum“, „Oameni de seamă“, „Mi- 
cţomftnogrgfii. .literat«“, „îriîi.ni în- 
demînatice“, „Ştiinţa învinge“, „Să 
ştiu“, pe care le tipăreşte Editura 
tineretului.

Cu interes au fost primite de că
tre participanţii la întîlnire relată
rile privind preocupările prezente 
ale colectivului editurii, de a îm
bogăţi tematica şi îmbunătăţi pre
zentarea grafică a cărţilor, pentru 
a edita noi colecţii, cum este „Me
moria pămîntului românesc“.

Participanţii au aflat cu bucurie 
de editarea sau reeditarea unor noi 
cărţi cum sínt „Cireşarii“, o ediţie 
nouă în 5 volume; „Poveşti de aur“, 
„Curtea, de Argeş“, „Dacia Felix“, 
„Mărăşeşti 1917“, „Pe o stîncă nea
gră“, din noua colecţie „Memoria 
pămîntului românesc“.

Numeroşii participanţi printre 
care s-au remarcat Butiu Cristian 
clasa a Vl-a, Şcoala generală nr. 19, 
Petru Rhea-Silvia, Proda Silvia, Al-

dea Puşa, Boca Felicia, eleve în cla
sa a Vl-a a Şcolii generale nr. 12, 
Cobzari« Florentina, Sorea Vaier, 
clasa a VÎI-a a Şcolii generale nr. 3, 
Matei Carmen Cornelia, clasa a 
IV-a a Şcolii generale nr. 5 şi alţii, 
şi-au exprimat satisfacţia de a fi 
avut ocazia să se întîlnească cu un 
reprezentant al Editurii tineretului. 
Cu această ocazie ei au vorbit des
pre preferinţele lor de cultură, des
pre învăţămintele pe care le-au tras 
din cărţi, despre foloasele lecturii, 
eroii îndrăgiţi, întîmplările şi fap
tele care i-au însufleţit.

Tinerii cititori nu au scăpat oca
zia să facă unele observaţii şi pro
puneri privitoare la cărţile tipărite 
de Editura tineretului, scoţînd în 
evidenţă că unele titluri care li se 
adresează şi le sínt indicate de şcoa
lă în bibliografia pentru lectura su
plimentară cum sínt „Copiii căpi
tanului Grant“, „Insula misterioasă“ 
de Jules Verne, „După 20 de ani“ 
de Dumas, „Ce-ţi doresc eu ţie, 
dulce Românie!", se găsesc greu atît 
în librării cît şi la biblioteca şcolii 
sau la Biblioteca „Astra“; că în ge
neral se tipăresc pentru ei cărţi fru
moase, dar unele din acestea nu 
sínt legate frumos şi trainic, ilus
traţiile sínt urîte, sau altele nu sínt 
ilustrate deloc.

în unanimitate tinerii participanţi 
la întîlnire au solicitat cărţi într-o 
prezentare grafică mai bună, cu 
ilustraţii frumoase, solid legate, cu 
o tematică variată, în număr de 
exemplare care să satisfacă interesul 
pentru lectură al copiilor şi adoles
cenţilor.

întîlnirea cititorilor de vîrsta şco
lară ai Bibliotecii „Astra“ cu repre
zentanta Editurii tineretului a pri
lejuit o manifestare utilă plină de 
învăţăminte atît pentru cititorii

participanţi cît şi pentru editură.
Manifestarea a fost însoţită de o 

expoziţie de cărţi tipărite de Edi
tura tineretului „Cele mai frumoase 
cărţi pentru copii şi adolescenţi“.

VICTORIA ANGHEL
bibliotecară, şefa secţiei de copii 

şi tineret a Bibliotecii „Astra"

tăţi în care îngrijirii culturilor nu i 
se acorda întreaga atenţie. Lucrările 
de întreţinere sínt rămase în urmă 
mai ales la cultura porumbului. La 
Aţei, de exemplu, prima praşilă la 
porumb nu s-a aplicat decît pe 60 
hectare din 145; cooperatorii din 
Bratei au prăşit abia 35 hectare cu 
porumb din 134, iar la Gusu nu 
s-a realizat prima praşilă la cartofi 
decît pe 11 hectare din 25 cultivate. 
Inginerul agronom de la C.A.P. Pc- 
placa, Ovidiu Mandravel, explică 
slaba organizare a muncii şi lipsa de 
preocupare pentru mobilizarea coo
peratorilor la prăşitul porumbului 
prin aceea că „n-a răsărit“. Oare 
aşa să fie? La Poplaca porumbul 
şi cartofii nu se bucură de acelaşi 
mediu de climă ca şi în restul ju
deţului? Să admitem că pe unele 
suprafeţe, datorită întîrzierii însă- 
mînţărilor, culturile n-au răsărit. 
Dar, din 92 de hectare cu porumb 
să fi răsărit pe numai 5 hectare 
cite au fost prăşite în prezent? Greu 
de crezut.

Rămîneri în urmă se semnalează 
şi la C.A.P- Ruşi. Aici pînă ieri nu 
se terminase prima praşilă la sfecla 
de zahăr; la cartofi, din 90 de 
hectare s-a realizat prima praşilă 
pe 84, în timp ce la porumb mai 
era de întreţinut cultura pe 40 de 
hectare. Conducerea cooperativei 
agricole de producţie din Ruşi cum 
explică această situaţie?

Pentru perioada imediat urmă
toare se impune intensificarea lucră
rilor de îngrijire a culturilor. Este 
necesar să se treacă cu forţe sporite 
la terminarea primei praşile la po
rumb şi celei de-a doua la cartofi, 
iar în unităţile avansate să se aplice 
praşila a III-a la sfecla de zahăr, 
cît şi muşuroitul la cartofi. Totodată 
să se desfăşoare o largă acţiune de 
combatere a gîndacului din Colorado 
la cartofi.

P. BADEA

Printr-o bună îngrijire a plantelor de castraveţi de la C.A.P. Sibiu, secţia 
Turnişor, se aşteaptă la o recoltă bogată
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Noua hală de montaj a uzinei „Independenţa“ din Sibiu
Foto: H. BUCHFELNER

Ritmuri
ciente a forţei de muncă precum şi 
a folosirii mai raţionale a fondului 
de timp, indicatorul productivităţii 
muncii a fost îndeplinit în proporţie 
de 101,3 la sută, crescînd cu 10 la 
sută faţă de primele 5 luni din 
1967. Rezultate bune în utilizarea 
timpului de lucru au obţinut uzina 
„Independenţa“ Sibiu, întreprinde
rea de extracţii gaz metan Mediaş, 
Uzina „Balanţa Sibiu, uzina „Auto- 
mecanica" Mediaş, U.C.M. Copşa 
Mică, uzina „Automccanica“ Sibiu, 
Uzina mecanică Mîrşa etc.

Există însă şi rezerve în privinţa 
utilizării timpului de lucru care să 
ducă la creşterea productivităţii 
muncii. Aceste rezerve trebuie valo
rificate într-o mai mare măsură de 
către întreprinderile: „Dumbrava“ 
Sibiu, „7 Noiembrie“ Sibiu, uzina 
„Tîrnava“ Mediaş,. întreprinderea 
„11 Iunie" Cisnădie, întreprinderea 
„Mătasea roşie“ Cisnădie, Fabrica de 
tricotaje Agnita, întreprinderea 
„Victoria“ Sibiu şi altele care au 
indicele de utilizare a fondului de 
timp maxim disponibil sub media 
realizată la nivelul judeţului.

In vederea realizării în semestrul 
I 1968 a cel puţin 50 la sută din 
planul anual de investiţii, în pri
mele 5 luni ale anului urma să se 
realizeze între 41—42 la sută. Aceas
tă prevedere nu a fost îndeplinită 
decît parţial deoarece din piámul 
anual de investiţii s-a realizat doar 
36,2 la sută, Ia total investiţii.

Realizări satisfăcătoare în această 
perioadă s-au înregistrat la „7 No
iembrie“, „Flamura roşie", „Drape
lul roş,u“ Sibiu, întreprinderea de 
exploatare gaz metan Mediaş şi al
tele.

diferite
Se constată insă că o serie de în

treprinderi au rămas mult sub pre
vederile planului şi acest lucru cau
zează greutăţi în privinţa intrării 
în producţie a unor noi obiective şi 
capacităţi industriale, cum sînt la 
„Automecanica" Sibiu, I.R.U.M. Si
biu, uzinele „Tîrnava“ Mediaş, în
treprinderea de electricitate Sibiu, 
Combinatul de morărit şi pani
ficaţie Sibiu, Uzinele textile Cisnă
die etc.

La combinatul de morărit şi pa
nificaţie Sibiu care la 30 iunie tre
buia să intre în funcţiune cu capa
citatea de 320 tone pe zi grîu mă
cinat, la care realizările trebuiau să 
fie de peste 80 la sută, nu sint 
decît de 44 la sută la total inves
tiţii şi 62 la sută la construcţii 
montaj.

La Uzinele textile Cisnădie care 
la aceeaşi dată trebuia să pună în 
funcţiune capacităţile de 850 tone 
fire pe an lină semipieptănată şi 
500 000 m p covoare pluşate, reali
zările sínt de numai 61 la sută faţă 
de peste 80 la sută necesar, 
în afara acestor aspecte considerăm ne

cesar să arătăm că mai persistă în 
activitatea unor colective tendinţa 
de tergiversare a realizării planului 
de măsuri stabilit pentru impulsio
narea ritmului de executare a pla
nului de investiţii. Planul de măsuri 
privind executarea pînă la 31 mai 
a pardoselei de mozaic de la sub
solul filaturii semipieptănate de la 
Uzinele textile Cisnădie nu a fost 
realizat, fapt ce a întîrziat şi mon
tajul utilajelor necesare. Pe şantie
rul Combinatului industrial de mo
rărit şi panificaţie nu s-au asigurat 
aparatele de automatizare a morii,

iar altele au sosit cu întîrziere, fapt 
ce a încetinit buna desfăşurare a 
activităţii de construcţii montaj.

Pe alte şantiere, aşa cum s-a mai 
semnalat, persistă lipsa de forţă de 
muncă, fenomen ce îngreunează du
cerea k  bun sfirşit a obiectivelor 
prevăzute în planul de muncă al 
constructorului.

Pe lingă lipsa de forţă de muncă 
ce se manifestă la grupele de şan
tiere nr. 505 şi nr. 2 construcţii se 
adaugă şi faptul că organizarea su
pravegherea şi îndrumarea lucrărilor 
pe şantiere a fost oarecum stînje- 
nită de slaba asigurare cu asistenţă 
tehnică pe şantierele: „Vitrometan" 
Mediaş, I.R.U.M. Sibiu etc. Nici la 
ora actuală nu s-a reuşit a se lichida

planificat, in zootehnie, producţii 
care depăşeau posibilităţile unităţii. 
Este şi acesta un aspect asupra că
ruia trebuie să reflecteze mai mult 
specialiştii din agricultură, pentru 
a evita situaţii neplăcute de genul 
celeia în care ne găsim. Un aspect 
care întăreşte afirmaţia mea este 
faptul că mulţi conducători de uni
tăţi agricole refuză să încheie con
tracte de lapte la nivelul planifi
cărilor cuprinse în planul anual dc 
producţie. Din această cauză noi nu 
am reuşit să încheiem contracte de 
lapte pentru o cantitate de 32 000 
hectolitri, din care 6 000 hectolitri 
în judeţul Sibiu şi 26 000 hectolitri 
în judeţul Alba. Este drept, poate 
nici noi nu am făcut totul, pentru 
a asigura reuşita încheierii contrac
telor. în acest sens, conducerea I. L. 
Sibiu a luat măsuri de instruire a 
achizitorilor noştri, pentru a im
pulsiona această acţiune de interes 
vital pentru noi.

lipsurile privind organizarea cores
punzătoare cu materiale necesare 
şantierelor. Se simte lipsa de mate
rial lemnos, cărămidă eficientă, ci
ment, fîşii cu goluri şi altele. Ace
laşi fenomen se remarcă privind 
utilajele şi maşinile necesare meca 
nizării lucrărilor, fenomen ce a con
dus la folosirea neraţională a forţei 
de muncă şi la realizarea unor pro
ductivităţi scăzute.

Pentru accelerarea ritmului de 
execuţie a planului de investiţii se 
impune ca între constructori şi be
neficiarii de investiţii să existe o 
mai strînsă legătură. Trebuie depuse 
toate eforturile în folosirea cît mai 
raţională a forţei de muncă, în me
canizarea unor lucrări şi în îmbuna

— Cum este organizată pre
luarea şi desfacerea produsei oi 
de către unitatea pe care o con 

uceţi?
— I. L. Sibiu posedă 80 autocis

terne pentru lapte şi a închiriat, de 
la unităţile de stat, alte 20 autoca 
mioane pentru transportul laptelui 
Trebuie să arătăm că parcul dt 
maşini existent nu satisface pe de
plin cerinţele producţiei, dată fiind 
raza mare de activitate a unităţii 
noastre (deservim 2 judeţe, care cu
prind 182 C.A.P., 15 l.A.S. şi 223 
puncte de preluarea laptelui din 
sate). Mai există unele greutăţi în 
procesul de preluare. Deservirea 
populaţiei, mai ales din mediul 
urban, este deficitară şi datorită sla
bei organizări în munca punctelor 
de aprovizionare cu lapte. Sínt de
ficienţe care lesne pot fi remediate 
şi a căror înlăturare ar duce la îm
bunătăţirea aprovizionării populaţiei 
cu produse lactate,

tăţirea indicelui de folosire a tim
pului de lucru spre a se suplini 
unele lipsuri cu forţă de muncă. 
Trebuie intensificată şi mai mult 
activitatea de aprovizionare cu ma
teriale necesare şantierelor spre a se 
evita stagnările sau mutarea activi
tăţii de pe un şantier pe altul.

Prin respectarea cu stricteţe a 
sarcinilor stabilite în graficele de 
lucru de către constructori, cît şi 
printr-o colaborare mai intensă cu 
beneficiarii de investiţii se va ajun
ge ca în etapele viitoare colectivele 
de muncă de pe şantierele judeţului 
nostru să recupereze răminerile în 
urmă, incit la sfîrşitul anului să se 
poată raporta realizarea tuturor 
obiectivelor planificate.

— Cum vedeţi posibilitatea de 
realizare a planului anual de 
producţie al întreprinderii?

— întrucît sîntem o unitate de 
irelucrare, realizarea planului nos
tru depinde direct de îndeplinirea 
indicatorilor de contract de către 
furnizorii noştri în acest sens, cred 
eă organele agricole judeţene tre
buie să sprijine mai efectiv condu
cerile unităţilor agricole socialiste 
pentru realizarea şi depăşirea sar
cinilor anuale de plan în privinţa 
producţiei marfă animaliere.

în acest caz şi planul nostru de 
producţie de preluări, prelucrări şi 
livrări va fi îndeplinit. Există, în 
iudeţul nostru, o tradiţie ce se pier
de în negura secolelor, în privinţa 
creşterii animalelor şi a prelucrării 
laptelui, există condiţii bune pentru 
obţinerea unor producţii mari în 
sectorul zootehnic al agriculturii ju
deţului nostru — condiţii pe care 
trebuie să le folosim din plin.

P l a n u l  e s t e  p e r i e i ! t a t

I
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Vizita în România a secre
tarului general al Mişcării 

Naţionale a Revoluţiei, 
preşedintele Republicii Congo, 

Alphonse Massamba-Débat
ÎNCEPEREA

CONVORBIRILOR OFICIALE
Joi dimineaţa, la Palatul Consi

liului de Stat, au început convor
birile oficiale între secretarul ge
neral al Comitetului Central al 
Partidului Comunist Român, preşe
dintele Consiliului de Stat, Nicolae 
Ceauşescu, şi secretarul general al 
Mişcării Naţionale a Revoluţiei, 
preşedintele Republicii Congo, Al
phonse Massamba-Débat.

La convorbiri participă Ion 
G-heorghe Maurer, membru al Co
mitetului Executiv, al Prezidiului 
Permanent al C.C. al P.C.R., pre
şedintele Consiliului de Miniştri, 
Mihai Dalea, secretar al C.C. al 
P.C.R., Ştefan Peterfi, vicepreşe
dinte al Consiliului de Stat, Vasile 
Vlad, şef de secţie la C.C. al P.C.R, 
Bujor Almăşan, ministrul minelor, 
Mihai Marinescu, ministrul indus
triei construcţiilor de maşini, Geor
ge Macovescu, prim-adjunct al mi

nistrului afacerilor externe, gene
ral-colonel Ion Gheorghe, prim-ad- 
junct al ministrului forţelor arma
te, şeful Marelui Stat Major, şi 
Alexandru Tujon, ambasadorul Ro
mâniei în Republica Congo.

Din partea congoleză, participă 
Antoine Maboungou Mbimba, mem
bru al C.C. al M.N.R., Georgette 
Bouanga, preşedinta Uniunii Revo
luţionare a femeilor congoleze, Ni
colas Mondjo, ministrul afacerilor 
externe, însărcinat cu problemele 
cooperării, aviaţiei şi turismului, 
Aime Matsika, ministrul comerţu
lui, industriei şi statisticii, şi Au
gustin Poignet, secretar de stat al 
Apărării Naţionale,
 ̂ Convorbirile s-au desfăşurat în- 

tr-o atmosferă cordială, priete
nească.

(Agerpres)

Recepţie oferită 
de preşedintele 

Republicii Congo
Joi seara, secretarul general al 

Mişcării Naţionale a Revoluţiei, 
preşedintele Republicii Congo, Al
phonse Massamba-Débat a oferit, în 
saloanele Casei Centrale a Armatei, 
o recepţie în onoarea secretarului 
generál al Comitetului Central al 
Partidului Comunist Român, pre
şedintele Consiliului de Stat, Ni
colae Ceauşescu.

Au participat tovarăşii Ion Gheor
ghe Maurer, Gheorghe Apostol, 
Paul Niculescu-Mizil, Uie Verdeţ, 
Maxim Berghianu, Janos Fazekas, 
Leonte Răutu, Vasile Vîlcu, Ştefan 
Voitec, membri supleanţi ai Comi
tetului Executiv, secretari ai C.C. 
al P.C.R.. vicepreşedinţi şi membri 
ai Consiliului de Stat şi ai Consi

liului de Miniştri, conducători de 
instituţii centrale şi organizaţii 
obşteşti, personalităţi ale vieţii 
ştiinţifice şi culturale, generali şi 
ofiţeri superiori, ziarişti.

Au luat parte Antoine Maboungou 
Mbimba, Georgette Bouanga, Nico
las Mondjo, Aime Matsika, Augus
tin Poignet şi celelalte persoane 
oficiale congoleze.

Erau prezenţi şefi ai misiunilor 
diplomatice acreditaţi la Bucureşti 
şi alţi membri ai corpului diplo
matic.

Au fost intonate imnurile de stat 
ale celor două state.

Recepţia sia desfăşurat într-o at
mosferă cordială.

(Agerpres)

La Fabrica de confecţii 
şi trico taje Bucureşti

La amiază, secretarul general al 
M.N.R., preşedintele Republicii Con
go, Alphonse Massamba-Débat şi per
soanele oficiale congoleze au făcut o 
vizită .la Fabrica de confecţii şi trico
taje Bucureşti.

La intrarea în întreprindere au ve
nit în întîmpinare Ion Crăciun, ad
junct al ministrului industriei uşoare, 
reprezentanţi ai conducerii fabricii.

Directorul F.C.T.B., I. Steinbach, a 
făcut un scurt istoric al întreprinde
rii, după care a înfăţişat aspecte pri
vind producţia actuală şi perspecti

vele de dezvoltare, condiţiile de lu
cru şi de viaţă asigurate muncitori
lor celei mai mari fabrici româneşti 
de confecţii şi tricotaje, care reali
zează zilnic peste 130 000 de produse.

Vizitînd sectoare de tricotaje, con
fecţii şi lenjerie, precum şi expoziţia 
de prezentare a produselor fabricii, 
oaspeţii congolezi au dat o înaltă a- 
preciere calităţii confecţiilor, siste
mului de organizare a producţiei şi 
a muncii, gradului ridicat de meca
nizare şi automatizare a procesului 
tehnologic.

La I. A. S. „30 Decembrie" 
si Muzeul Satului

în cursul după-amiezii secretarul 
general al M.N.R., preşedintele Re
publicii Congo, Alphonse Massamba- 
Débat şi persoanele oficiale care îl 
însoţesc, a făcut o vizită la între
prinderea agricolă de stat ,,30 De
cembrie", din apropierea capitalei.

Intîmpinîndu-i pe oaspeţi, Angelo 
Miculescu, prim-vicepreşedinte al 
Consiliului Superior al Agriculturii, 
le-a făcut o succintă prezentare a sis
temului de organizare a întreprinde
rilor agricole din ţara noastră şi a 
rezultatelor obţinute în producţia ve
getală şi animală. Apoi directorul în
treprinderii, ing. Alexandru Ienciu, 
i-a invitat să viziteze cîteva ferme 
ale întreprinderii. Directorul le-a pre
zentat aspecte din activitatea aces
tei moderne unităţi agricole, moder
nele utilaje şi instalaţii cu care este 
înzestrată, informîndu-i că unitatea 
pe care o conduce furnizează cantită
ţi importante de legume, fructe şi 
produse animaliere atît pentru con
sumul. intern cit şi pentru export.

Oaspeţii au manifestat un interes 
deosebit faţă de organizarea superi-' 
oară a activităţii întreprinderii, do
tarea éi tehnică şi de producţiile ob
ţinute, adresînd felicitări lucrători
lor din întreprinderea agricolă de 
stat ,,30 Decembrie".

★
La înapoierea în capitală, Alphonse 

Massamba-Débat şi ceilalţi oaspeţi 
congolezi, au făcut un popas la Mu
zeul Satului. Ion Mor.aru, vicepreşe
dinte al Comitetului de Slat pentru 
Cultură şi Artă, le-a vorbit despre ac
tivitatea desfăşurată în cei peste 30 
de ani de la înfiinţare de această 
instituţie cultuială cu caracter etno
grafic:, istoric şi social, de renume 
internaţional.

Directorul muzeului, Gheorghe Foc- 
şa, conduce pe oaspeţi pe aleile i- 
rnensei expoziţii în aer liber. Oprin-

du-se în faţa exponatelor, preşedinte
le Republicii Congo a examinat cu 
mult interes pitoreştile costume na
ţionale şi obiectele de artă făurite 
de meşteri din popor.

în timpul vizitei la muzeu, grupuri 
folclorice au întîmpinat pe oaspeţi cu 
jocuri şi cîntece populare româneşti, 
specifice diferitelor regiuni ale ţării, 
oferindu-le frumoase imagini ale fol
clorului românesc.

La încheierea vizitei, preşedintele 
Alphonse Massamba-Débat a consem
nat în cartea de onoare a muzeului 
cuvinte elogioase la adresa organiza
torilor acestei originale instituţii cul
turale.

★
în timpul vizitei la Fabrica de con

fecţii şi tricotaje Bucureşti, la I.A.S. 
,,30 Decembrie" şi la Muzeul Satului, 
oaspeţii congolezi au fost însoţiţi de 
tovarăşii Vasile Vlad, şef de secţie 
la C.C. al P.C.R., Tudor Jianu, direc
torul protocolului din M.A.E., Ale
xandru Tujon, ambasadorul României 
în Republica Congo, şi general-maior 
Nicolae Negulescu. ✓

Pretutindeni, în unităţile vizitate 
ca şi pe traseul străbătut de coloana 
de maşini, secretarul general al 
M.N.R., preşedintele Republicii Con
go, Alphonse Massamba-Débat şi cei
lalţi oaspeţi congolezi s-au bucurat 
de ospitalitatea caldă a bucureştem- 
lor

★
Joi după-amiază, Georgette Bouan- 

ga, preşedinta Uniunii Revoluţionare a 
femeilor congoleze, a făcut o vizită 
la Consiliul Naţional al femeilor, un
de a fost primită de tovarăşa prof. 
ing. Suzana Gádea, preşedinta Con
siliului,. Au participat tovarăşele Ma
ria Groza, vicepreşedintă şi Maria 
Ciocan, secretară a Consiliului. Intîl- 
nirea s-a desfăşurat într-o atmosferă 
prietenească.

m e r id ia n e  « m e r id ia n e  •
ÍN  U R M A  O D IO S U L U I A T E N T A T

SENATORUL ROBERT KENNEDY 
A ÎNCETAT DIN VIAŢA

Robert Francis Kennedy s-a năs
cut la Boston, la 20 noiembrie 
1925 După terminarea studiilor 
universitare, şi-a Început cariera 
intrind in magistratură. In 1961 a 
devenit ministru al justiţiei, post 
pe care l-a ocupai pînă in 1964.

In 1950 s-a căsătorit cu Ethel 
Skakel. Recent, in iamilia solilor 
Kennedy s-a născut cel de-al ze
celea copil.

In timpul pregătirilor pentru a- 
legerile prezidenţiale din i960, 
Robert Kennedy a deslăşurat o in
tensă activitate, conducind cam
pania electorală a iratelui său 
John, care a lost ales preşedinte 
al S.V.A. După cum se ştie, aces
ta nu şi-a putut încheia mandatul 
prezidenţial, fiind asasinat la 
Dallas in 1963.

In 1965 este ales senator din 
partea statului New York.

In primăvara ace'stui an, Robert 
Kennedy şi-a anunţat hotărirea 
de a candida pentru a obţine în
vestitura Partidului democrat In 
alegerile pentru postul de preşe
dinte. El şi-a desfăşurat campania 
electorală opunrndu-se escaladării 
războiului dus de S.U.A. In Viet
nam şi criticrnd o serie de aspecte 
ale vieţii interne americane.

După ce timp de 25 
de ore medicii au dat 
o luptă disperată pen
tru salvarea vieţii se
natorului Robert Ken
nedy, acesta a decedat 
joi la ora 8,44 G.M.T. 
(ora 10,44 ora Bucu- 
reştiului), în urma ră
nilor căpătate de focu
rile de armă trase de 
asasinul Sirhan Bis- 
hara Sirhan. Preşe
dintele Johnson a de
clarat printr-o pro
clamaţie specială ziua 
de 8 iunie; cînd vor 
avea loc funeraliile 
fostului senator, zi de 
doliu national. S-a a- 
nunţat că corpul de
functului va fi înhu
mat în cimitirul na
ţional Arlington din 
Washington, probabil 
alături de fratele său, 
fostul preşedinte John 
Kennedy, căzut, de a- 
semenea, victimă unui 
atentat similar. Pînă 
sîmbătă sicriul cu ră
măşiţele pămînteşti va 
fi expus la Catedrala 
St. Patrick din New 
York.

întreaga Americă

este zguduită de a- 
ceastă crimă odioasă. 
Aici, la New York, o- 
raşul este de nerecu
noscut. în metrouri, 
pe străzi, în autobuze 
poţi întîlni oameni cu 
feţele grave, care îşi 
manifestă indignarea 
faţă de acest nou a- 
sasinat.

„Dacă Statele Unite 
— scrie la rîndul său 
„New York Post" — 
au ajuns la punctul în 
care candidaţii pentru 
preşedinţie sínt elimi
naţi prin focuri de ar
mă, înseamnă că sta
bilirea procesului poli
tic în America este în 
prim ejdie. Violenţa 
va deveni un element 
în schimbarea puterii 
politice în America. 
Daunele pe care eve
nimentele de la Hotel 
Ambasador le vor a- 
duce imaginii Americii 
în străinătate sínt in
calculabile . .  ,

Foarte aspre sínt 
reacţiile oamenilor de 
pe stradă, culese de 
reporterii ziarelor şi ai 
posturilor de televiziu
ne. „De cite ori cine
va are curajul să vor
bească în această ţară

despre egalitatea rase
lor şi a oamenilor, este 
ucis“ — a declarat un 
locuitor din Harlem. 
„America este profund 
bolnavă . . nebunie . . . 
totul este nebunie. Tre
buie făcut ceva pen
tru ca asemenea tra
gedie să nu se mai re
pete“, a declarat un 
trecător pe strada 
newyorkeză Madison 
Avenue.

Impresionantă a fost 
declaraţia unui copil 
care a fost intervievat 
la şcoală de un repor
ter : „Eu cred că exis
tă cineva care vrea să 
ucidă pe toţi oamenii 
buni“

Această părere a 
unui copil este împăr
tăşită astăzi de întrea
ga Americă.

„Acest asasinat face 
parte dintr-un vast 
complot menit să-i eli
mine pe toţi care îi a- 
jută pe cei săraci din 
Statele Unite“, a de
clarat r e v e r e n d u l  
Ralph David Bernathy, 

' succesorul fostului li
der al populaţiei de 
culoare din S.U A.. 

NICOLAE IONESCU,
trimisul special al 

Agerpres la New York

T E L E G R A  M Á
Ştefan Voitec, preşedintele Marii Adunări Nationale a Republicii 

Socialiste România, a trimis Congresului Statelor Unite ale Americii, 
preşedintelui Senatului, Hubert Humphrey, următoarea telegramă :

„Profund întristat de vestea asasinării senatorului Robert Francis 
Kennedy, reprezentant de seamă al Senatului şi al vieţii politice ame
ricane, în numele meu personal şi al deputaţilor Marii. Adunări Na
tionale a Republicii Socialiste România vă adresez cele mai sincere 
condoleanţe.

Totodată, vă rog să transmiteţi doamnei Ethel Kennedy, şi familiei 
îndoliate expresia profundelor noastre simpatii în aceste momente de 
grea încercare“.

INDIGNARE PROFUNDĂ
LOS ANGELES 6 (Agerpres). — 

O serie de personalităţi politice a- 
mericane şi-au exprimat profunda 
indignare faţă de crima comisă îm
potriva lui Robert Kennedy. Arthur 
Schlesinger, fostul consilier perso
nal al preşedintelui John Kennedy, 
a declarat : „De trei ani noi ucidem 
oameni de cealaltă parte a lumii. 
Am asasinat deja doi oameni care 
personificau în străinătate idealu
rile Americii (preşedintele John 
Kennedy şi pastorul Martin Luther 
King — n.r.). Ieri s-a comis Un al 
treilea asasinat, a arătat el în con
tinuare. Aceste acte de violentă nu 
sínt întîmplătoare, ele au început 
atunci cînd albii din tara noastră 
au asasinat şi i-au luat în sclavie

Identitatea
c r im in a lu lu i

LOS ANGELES 6 (Agerpres). — 
Autorul atentatului împotriva senato
rului Robert Kennedy a fost trans&fe- 
rat miercuri după-amiază de la car
tierul general al poliţiei din Los An
geles la infirmeria închisorii distric
tuale, a anunţat un purtător de cu- 
vînt al poliţiei. Atentatorul este tra
tat pentru fractura unui deget şi con- 
tuziuni la un picior.

Ministerul Justiţiei a anunţat iden
titatea atentatorului. El se numeşte 
Sirhan Bisbara Sirhan şi a sosit în 
America la 12 ianuarie 1957, primind 
din partea autorităţilor americane 
dreptul de şedere permanentă în 
S.U.A.

Acesta rtste de origine iordaniană 
şi a emigrat în S.U.A. împreună cu
familia sa, în anul 1957, venind din 
Ierusalim. Este în vîrstă de 24 de 
ani şi lucra ca „băiat de gjajd" la 
un hipodrom.

Se fac cele mai diferite supoziţii 
asupra motivelor care l-au împins pe 
asasin să comită această oribilă 
crimă.

Majoritatea observatorilor ameri
cani atribuie puţin credit versiunilor 
care sugerează explicaţia atentatului 
prin ,,ură personală" sau dezechilibru 
mintal.

Asasinul senatorului Robert Ken
nedy este pasibil, potrivit legilor sta
tului California la pedeapsa cu moai- 
tea prin gazare în închisoarea San 
Quentin El va compărea vineri, în 
faţa unui mare juriu care va formu
la capetele de acuzare împotriva sa. 
El va fi învinuit de asasinarea sena
torului Kennedy şi de a fi atentat la 
viaţa altor cinci persoane din hote
lul Ambasador.

Pînă în prezent, transmit agenţiile 
de presă, asasinul, lui Robert Kenne
dy manifestă indiferentă fafă de con-, 
sec in (ele legale, asupra propriei sale 
persoane ale actului său scelerat. Po
trivit anchetatorilor, el a dat dova
dă de un calm şi o luciditate pet- 
iecte.

pe indieni, considerîndu-i inferiori 
pentru simplul motiv că au altă 
culoare a pielii. Este vorba de a- 
ceeaşi violenţă care apare în încă- 
păţînarea de a duce Un război ira
ţional în Vietnam şi care se reflec
tă pe plan intern prin ură şi vio
lenţă", a conchis Schlesinger.

„Asasinarea senatorului Robert 
Kennedy este o reflectare a acelei 
politici de forţă pe care S.U.A. o 
promovează în afara graniţelor lor“, 
a declarat senatorul Eugene McCar
thy.

In cadrul unei conferinţe de pre
să, Nelson Rockefeller, candidat la 
învestitura Partidului republican, a 
declarat că „un asemenea asasinat 
reprezintă un atentat la viaţa na
ţională a. Americii“.

Indignare şi îngrijorare profundă 
— aceste cuvinte pot rezuma reac
ţia cercurilor politice din numeroa
se ţări ale lumii, în urma ştirii că 
senatorul Kennedy a încetat din 
viaţă.

„Asasinatul de la Los Angeles 
este o tragedie nu numai pentru 
America, ci şi pentru toţi cei care 
sperau într-o dezvoltare a celor 
mai valoroase şi bune tradiţii în 
viaţa americană“. Aceasta a fost 
reacţia premierului suedez Tage 
Erlander.

„Vestea atentatului împotriva se
natorului Robert Kennedy nu poa
te să nu provoace indignarea tutu
ror o^jnenilor cinstiţi şi a demo
craţilor, care observă cu nelinişte 
că se repetă actele violenţei reac
ţionare, atentatele şi asasinatele, 
devenite instrumente ale luptei po
litice, a declarat secretarul general 
al Partidului Comunist Italian, 
I.uigi Longo. Aceste acte, indică 
nu numai o încordare crescîndă, 
dar şi ascuţirea crizei sociale şi a 
crizei instituţiilor americane“.

Declaraţia P, C. 
din S.U.A.

NEW YORK 6 (Agerpres). — In 
declaraţia Partidului Comunist din 
S.U.A. semnată de Henry Winston, 
preşedintele naţional şi Gus Hali, 
secretar general, se cere „să fie de
mascate în întregime şi să, fie dusă 
pînă la capăt ancheta judiciară, 
împotriva tuturor persoanelor răs
punzătoare pentru crima căreia i-a 
căzut victimă senatorul Robert 
Kennedy“.

Subliniind că este vorba de o ve
ritabilă campanie de asasinate, în 
declaraţie se spune că aceasta „este 
îndreptată împotriva acelor repre
zentanţi ai vieţii publice care, sub 
o formă sau alta, au adoptat o po
ziţie potrivnică politicii militaris
mului şi rasismului extremist“. Ase
menea asasinate, continuă declara
ţia, reprezintă un rezultat al poli
ticii războaielor agresive şi rasis
mului. Ele constituie oglindirea pe 
plan intern a agresiunii imperialis
te împotriva poporului vietnamez.

In încheiere, se condamnă nepă
sarea sau complicitatea organelor 
federale şi locale chemate să apli
ce legile.

E v o l u f i a  s i t u a f i e i  

s o c i a l e  d i n  F r a n ţ a
PARIS 6 (Agerpres). — Situaţia so

cială din Franţa s-a caracterizat în 
ultimele 48 de ore printr-o evoluţie 
spre reluarea lucrului într-o serie 
de ramuri. în unele sectoare ale vie
ţii economice, negocierile dintre sin
dicate, guvern şi patronat privind re
vendicările oamenilor muncii s-au în
cheiat în mod pozitiv. Intr-un inter
viu acordat ziarului „L'Humanite", 
secretarul general al C.G.T., Georges 
Seguy, a rel.evat că toate proiectele 
de acord pe baza cărora se organi
zează consultările cu muncitorii gre
vişti depăşesc de cele mai multe ori 
concesiile cuprinse în „protocolul de 
la Crenelle", îndeosebi în ce.priveşte 
sporirea salariilor, reducerea duratei 
muncii, a vîrstei de pensionare. După 
unele aprecieri neoficiale, numărul 
muncitorilor care au reluat lucrul nu 
reprezintă însă un procentaj prea ri
dicat — cca. un milion şi jumătate 
din cei aproximativ 10 milioane de 
grevişti. Este vorba în special de mi
nerii din industria de extracţie a 
cărbunelui, de funcţionarii băncilor, 
de salariaţii companiilor de asigurări 
şi ai întreprinderilor textile şi de în
călţăminte. Compania de stat „Air 
France" a făcut cunoscut că 62 la 
sută din personalul său din Paris a 
votat pentru reluarea lucrului, 

Federaţiile sindicale ale funcţiona
rilor poştei şi telecomunicaţiilor au 
cerut membrilor lor să-şi reia lucrul 
joi dimineaţa. O parte din aceştia 
şi-au început, de altfel, activitatea 
încă de miercuri după-amiază.

în industria de automobile, munci
torii uzinelor naţionalizate „Renault" 
din Billancourt şi uzinelor particula
re „Citroen", „Simca" şi „Berliet" 
continuă greva. încetarea lucrului se 
menţine, de asemenea, la „Sud Avia
tion", cea mai mare uzină de avioa
ne din Franţa, unde greva a cuprins 
şi personalul administrativ, precum 
şi la radioteleviziunea franceză.
• în ce priveşte problemele învăţă- 
mîntului, sindiaatul naţional al învă- 
ţămîntului superior „S.N.E.S.U.P.", 
care a fost, împreună cu Uniunea Na

ţională a studenţilor din Franţa, prin
cipalul animator al mişcării universi
tare în ultimele săptămîni, a precizat 
într-un comunicat că „nu poate lua în 
considerare în prezent, sub nici e 
formă, negocierile cu guvernul". 
„S.N.E.S.U.P." consideră că reorgani
zarea universităţii este în primul rind 
„o problemă a corpului didactic, stu
denţilor, personalului tehnic şi admi
nistrativ"

Consfătuirea secre
tarilor generali ai 

organizaţiilor tehnico 
ştiinţifice din unele 

tari socialiste
VARŞOVIA 6 — Corespondentul 

Agerpres, I. Dumitraşcu, transmite: 
Timp de trei zile şi-a desfăşurat la 
Varşovia lucrările consfătuirea in
ternaţională a secretarilor generali 
ai organizaţiilor tehnieo-ştiinţifice, 
reprezentînd organizaţiile de ingi
neri şi tehnicieni din Republica 
Populară Bulgaria, R.S. Cehoslova
că, R.D- Germană, R.S.F. Iugosla
via, R.F Polonă, Republica Socia
listă România, R.P, Ungară şi 
U.R.S.S. Ţara noastră a fost re
prezentată de dr. Oliyiu Rusu, se
cretar general al Consiliului naţio
nal al inginerilor şi tehnicienilor 
din România .

Consfătuirea a discutat probleme 
legate de condiţiile şi formele de 
colaborare ale organizaţiilor res
pective în domeniul schimbului de 
experienţă şi informaţii tehnico- 
ştiintifice, organizării în comun * 
unor conferinţe cu caracter inter
naţional, precum şi schimbului ne
valutar de specialişti.

VIETNAMUL DE SUD

Patrioţii continuă 
atacurile

asupra Saigonului
SAIGON 6 (Agerpres). — Capi

tala sud-vietnameză continuă să 
fie lovită de rachetele şi mortie- 
rele forţelor F.N.E, Ea a fost bom
bardată miercuri seara pentru a 
20-a oară de la începutul lunii 
mai, cînd a izbucnit cea de-a doua 
ofensivă generală a Frontului Na
ţional de Eliberare, scrie agenţia 
France Presse. Mai multe rachete 
de 122 milimetri au căzut asupra 
cartierelor Saigon-Cholon, unde se

S.U.A. — O recentă demonstraţie 
cago, cerînd încetarea măcelului

a veteranilor 
din Vietnam.

de război din Chi-

PE SCURT m Pe scurt ■ PE SCUR T
PLENARA C.C. AL P.S.U.G.

Joi au început la Berlin lucrările celei de-a Vl-a 
Plenare a C.C. al P.S.U.G. Lucrările au fost des
chise de Valter Ulbricht, prim-secretar al C.C. al 
P.S.U.G.

Hermann Axen, membru supleant al Biroului Po
litic, secretar al C.C. al P.S.U.G., a prezentat ra
portul Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G.

VALENTINA NICOLAEVA TEREŞKOVA 
ALEASĂ PREŞEDINTĂ A COMITETULUI 
FEMEILOR SOVIETICE

Valentina Nikolaeva Tereşkova, prima femeie 
cosmonaut, a fost aleasă preşedintă a Comitetului 
lemeilor sovietice.

Prezidiul Comitetului femeilor sovietice a elibe
rat pe Nina Popova din funcţia de preşedintă a 
Comitetului, la cererea sa. Ea va continua să ocu
pe funcţia de preşedintă a Uniunii asociaţiilor so
vietice de prietenie şi relaţii culturale cu ţările 
străine.

SUBMARINUL NUCLEAR „SCORPION 
C ONSIDERAT PIERDUT

Submarinul nuclear american „Scorpion" este 
considerat în mod oficial pierdut — a declarat a- 
miralul Thomas Moorer. Cercetările efectuate în 
Oceanul Atlantic au rămas fără rezultat.

Toate navele flotei militare americane au coborît 
joi pavilioanele in berna, în semn de omagiu adus 
memoriei celor »9 de marinari şi ofiţeri dispăruţi 
la bordul submarinului nuclear „Scorpion“.

FIUL LUI WILLY BRANDT CONDAMNAT 
IN BERLINUL OCCIDENTAL

Peter Brandt, fiul ministrului dc externe vesl- 
german, Willy Brandt, a fost condamnat joi în Ber
linul occidental la două săptămîni de arest pentru 
participarea sa la manifestaţiile studenţeşti. El îşi 
va executa pedeapsa într-un penitenciar rezervat 
tinerilor. Procesul s-a desfăşurat timp de trei zile 
cu uşile închise, presa fiind admisă în sala tribu
nalului numai la citirea verdictului.

află şi centrala electrică care ali
mentează reţeaua capitalei. De a- 
semenea, podul în formă de „y“ 
a fost atins şi avariat.

Agenţiile de presă semnalează 
fă unităţile patrioţilor sud-vietna- 
mezi acţionează şi în regiunea 
marii baze americane de la Khe 
■Sanh. Avioane americane de tip 
„B-52“ au bombardat la numai 18 
kilometri de această bază vehi
cule m ilitare ale F.N.E. Lupte 
puternice au avut loc la Tam Ki, 
Hau Nghia, Hoi. An (la sud de Da 
Nang) şi Duc Hoa. La Tam Ki, 
situat la 2.0 kilometri sud de Sai
gon, elemente ale primei divizii 
aeromobile americane au fost ne
voite. sub presiunea puternică a 
adversarului, să cheme în sprijin 
aviaţia şi artileria.

R. F. a Germaniei

Noi acţiuni*
de protest 
îm potriva  
leg ilor  
excep ţion a le

BONN 6 (Agerpres). — In ciuda 
intervenţiei forţelor de poliţie, miş
carea studenţească vest-germană con
tinuă să se intensifice. în numeroa
se oraşe şi regiuni ale ţării sínt sem
nalate noi acţiuni de protest. La 
Frankfurt pe Main poliţia a reuşit 
cu greu miercuri să evacueze uni
versitatea din localitate, ocupată de 
mai multe zile de studenţi. Aproxi
mativ 4 500 de cursanţi ai Politeh
nicii din Renania-Westfalia au de
clarat o grevă de 48 de ore, cerînd 
înfăptuirea unei reforme universita
re.

Participanţii la Congresul Uniunii 
studenţilor liberi, desfăşurat în o- 
raşul Landau, şi-au exprimat solida
ritatea lor cu acţiunile iniţiate de 
Federaţia studenţilor "socialişti 
(S.D.S.). Delegaţii la Congres au de
clarat că acuzaţiile aduse S.D.S-ului 
de a fi încălcat dispoziţiile consti
tuţionale sínt nefondate, deoarece 
„în realitate nu există o constituţie“. 
La Karlsruhe, tribunalul administra
tiv a Confirmat suspendarea „parla
mentului“ studenţilor din Heidel
berg, decisă de rectorul Universită
ţii acestui oraş în urma manifesta
ţiilor studenţeşti.
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